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質問１
生徒は、沼田女子高校が好きだと感
じていると思う。 43.0% 51.6% 4.5% 0.8%

質問２
生徒は、学校行事等を通してクラス
の和を高めることができていると思
う。

43.9% 50.0% 4.9% 1.2%

質問３
生徒は、本校での学習に対する達成
感・満足感を持つことができている
と思う。

25.1% 59.7% 13.6% 1.6%

質問４
生徒は、授業以外でも２時間以上学
習していると思う。 23.8% 33.2% 33.2% 9.8%

質問５
生徒は、クラス担任等の先生との個
人面談が役に立っていると思う。 31.6% 50.4% 15.2% 2.9%

質問６
学校は、いじめ発生防止に努めてい
ると思う。 18.5% 68.7% 9.9% 2.9%

質問７
学校は、生徒のあいさつ・身だしな
み指導に、積極的に取り組んでいる
と思う。

26.6% 64.3% 7.4% 1.6%

質問８
生徒は、学校または学年単位の進路
に関する指導が効果的だと感じてい
る。

21.1% 62.0% 15.3% 1.7%

質問９
生徒は、希望している進路に関する
情報を自分から集めようとしている
と思う。

36.9% 43.0% 18.0% 2.0%

質問１０
ＰＴＡ総会、公開授業、学年保護者
会等に積極的に参加している。 22.1% 41.4% 28.3% 8.2%

質問１１

学校は、ホームページ、一斉メー
ル、生徒会インスタグラム、学校通
信等を活用し情報発信に努めている
と思う。

40.7% 52.3% 5.8% 1.2%

質問１２
生徒は、クロームブック等を用いた
授業など、学校のＩＣＴ教育活動に
満足していると思う。

24.2% 66.8% 7.4% 1.6%

※　構成比は小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも100とはならない。

Ｒ５学校評価アンケート（保護者）　１２月実施（Google フォーム）


